AoM 88 M2 Ha yyacTKe 8 corT.

MatuneTka,

OmMckasa o6n, OMcKkumM p-H, nocenok MNartmneTka, yn
BpuragHasg, o 12A

£ 5200 000




AreHTcTBO HegBM>XmMocTn PUSJTTKOHCAJIT
npennaraeT K NpoAaxke OTAeNbHO CTOALLMM,
6naroyCcTpoeHHbIM AoM. B goMe 4 KOMHaTbl U
KYXHS, CaHy3e/ coBMelleH. [a3oBoe oTornfneHne. B
rmocenke KOTTeOXKu, OTNIMYHOE PacnosIoXeHne

rnocerska. [MNoCcénoK ¢ XopoLLo Pa3BUTOMN
MHPPACTPYKTYPOWN: B HECKOMbKMX MUHYTaX OT cefna
Jly3mnHo . ECTb LWKOMa, MarasuHbl, enbaluepcKum
NyKT, JTy3nHCcKaa yyacTkoBada 6onbHMLUA U gpyrue
coLManbHO 3HaYMMble 06beKTbI. [Jo LleHTpa ropoaa
30 MUHYT Ha 0BOLLEeCTBEHHOM TpaHCcMnopTe, XOauT
perynspHo.




Tun obbekTa: AOM Tun ooMa: KUPMUYHbIA
O6Lwaa nnowanb: 88 M2 Mnowanb y4acTka: 8 cor.
KonunyecTtBo aTtaxken: 1 MaTepwunan cteH: Kupnuy
Tun ydacTka: UXKC CaHy3en: B goMe

[yw: B pomMme KonmnyectBo KOMHaT: 4

KOpumaonyeckmm ctaTyc 3emnm: UHaAMBMAayanbHoe XUnuuHoe
cTpouTtenbcTBo (MXKCQC)
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